
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
20 травня 2015 року м. Кривий Ріг № 213

Про внесення змін до рішення виконкому Саксаганської районної у місті
ради від 15 квітня 2015 року № 158 «Про організацію літньої зайнятості

дітей і молоді влітку 2015 року»

У зв’язку зі збільшенням попиту батьків щодо забезпечення зайнятості
дітей у літній період та кадровими змінами, керуючись Законом України «Про
місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від
30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Унести зміни до рішення виконкому Саксаганської районної у місті
ради від 15 квітня 2015 року № 158 «Про організацію літньої зайнятості дітей і
молоді влітку 2015 року»:

1.1 замінити назву посади Клименка Вадима Олександровича з
«начальник відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Криворізького
міського управління Головного управління Державної служби з надзвичайних
ситуацій України у Дніпропетровській області, підполковник служби
цивільного захисту»  на «тимчасово виконуючий обов’язки начальника відділу
Державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та
цивільного захисту Криворізького міського управління Головного управління
Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Дніпропетровській
області, підполковника служби цивільного захисту» (за згодою);

1.2 включити до складу комісії з приймання таборів з денним
перебуванням у 2015 році Бойко Оксану Вікторівну, головного спеціаліста
санітарно-гігієнічного відділу відокремленого підрозділу «Криворізьке
міськрайонне Управління Головного управління Державної санепідемслужби у
Дніпропетровській області» (за згодою);

1.3 викласти мережу таборів з денним перебуванням, що будуть
працювати на базі навчальних закладів освіти району влітку 2015 року, в новій
редакції (додається).

2. Координацію за виконанням рішення покласти на відділ у справах сім`ї



2

і молоді (Волинкіна С. М.), контроль на заступника голови районної у місті
ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


